JleMOHCTPALMOHHBIH BADHAHT KOHTPOJBbHOM padoThl 10 MaTeMaTHKe 1JIA
NpoBeAeHNs MPOMeKYTOUHOI aTTecTaunu B 1 kiacce

Bapuanr 1
1.3anumm no nopsaaky umciaa or 9 go 15.

2.3anumu nudpamu ynciaa:

IIITHaaaThb ABaanaThb BOCEMHaIaTh
3. 3anuum ciaeaywomue 2 YU Mocjae0BaTeIbHOCTH.
2,4, 6,

4.0T™MeTh V BepHbIe 0TBETHI.

1. 7+3=9 3.10-6=4
2. 2+8=10 4, 8-3=7
5.CpaBuu:

150 J19  law [] 10cwm 7+4 [ ]12-6
6.Pemu 3a1a4y 4 0TMeTh V BepPHbIil OTBET.

B aBToOyce enyT 5 MabunKoOB, a JeBOYeK Ha 2 Oosbire. CKOJIBKO IeBOYEK €1eT B aBTOOyce?

1. 7 .
2. 3.
3. 2 .

7.Pemn 3a1a4y.
VY CnaBsl 0110 2 HOBBIX Mapku U 8§ Mapok cTapbiX. CKoJIbKO Bcero Mapok Obuio y Ciapbi?

OtBer:

8. HauepTu oTpe3ok paBHBbIii 5 cm.

9.Ck0/1bK0 HA PHCYHKe TPeYroJbHUKOB? OTMeTh V BepHbIii OTBeT.




Bapmuanr 2

1.3anumm no nopsaaxky umciaa or 7 go 13.

2.3anumu nudpamu yncaa:

TpUHAAUATb JCBATHaAaTh JABaalaTb

3. 3anumm ciaeayromue 2 YyHCJIa NoCJIeA0BATEIbHOCTH.

1,35

4.0T™MeTh V BepHbIe 0TBETHI.

1. 6+3=9 3.10-5=4
2. 2+45=10 4.8-3=5
5. CpaBumu:
14 L1117 1o 11 em 8+4 12-5

6. Pemin 3a1a4y 1 0oTMeTh V BepHBIH OTBeET.

VY Iletn 7 kHUT O TUTPAX, & O NTULAX HA 4 KHUTH MeHbIIEe. CKOJIBbKO KHUT O NTHIAX?

1. 10 kH.
2. 3 xH.
3. 2 KH.

7. Pemn 3a1auy.
B Baze nexaino 7 s6010k. Kats chena 3 sa0moka. CKoJIbKO 00K 0CTaI0Ch JIEXKATH B Ba3ze?

OtBer:

8. HauepTu oTpe3ok paBHbIii 6 cM.

9. Ck0/1bKO HA PUCYHKe YeThIPEXyroJbHUKoB? OTMeTh V BepHbIii OTBeT.




[IpaBuiibHBIE OTBETHI

No [IpaBuibHBIN OTBET MaxkcumanbHbIN
3aIaHus Oasn 3a
BBITIOJTHEHUE
3aJaHUS

1. 18.9,10,11,12,13,14,15 1
28.7,89,10,11,12,13

2. 1 B.15,20,18 1
2 8. 13,19,20

3. 1 B.-8,10 2
2B-7,9

4, 1B.23 2
28. 1,4

5. 1B.<=> 2
2B.<<>

6 1B.7 1
2B.3

7. I B. 10 3
2B.4

8. OTpe3ok — 3TO JNHWHUA, OrpaHUYEHHas C JBYX |1
CTOpOH ToukaMu. OLEHHMBaeTcs MNPAaBWIbHOCTh
odopmieHus: oTpe3ka u ero pazmep. Ecnm uro —
1160 BBITIOJIHEHO HEBEPHO, OTBET
3aCYUTHIBACTCS KaK HEBEPHBIM.

9. 1B.-3 1




Kpurepnn onennBanus

BrinonHenue 3agaHuil ¢ y4€TOM CIEIYIOLIUX PEKOMEH AN,

1. B 3amanusix (Ne 4,6, 8, 9) ¢ BEIOOpPOM OTBETa M3 HECKOJIBKUX MPEAJIOKEHHBIX
BApUAHTOB YUYEHUK JOJKEH BhIOpATh TOJILKO BEPHBIN OTBET.

1 Gann (BepHO) — yKa3aH TOJbKO BEPHBIN OTBET;

0 GanmoB — yKa3aH HEBEPHBIM OTBET WJIM HECKOJIBLKO OTBETOB.

B zamanmsax (Nel,2,3,5,7) ¢ KpaTKUM OTBETOM YYE€HHUK JOJKEH 3aIlucaTh
TpeOyeMblil KpaTKUi OTBET.

2 Oania — NpUBENICH MOJTHBIA BEPHBIA OTBET;

1 6ann — npuBeneH YacTUYHO (TI0JIOBUHA) BEPHBIN OTBET;

0 GaymioB — npuBeIeH HEBEPHBINA OTBET.

2. OnpenensieTcs 00U 6T ydaiierocs.
MakcuManbHbIN 0asul 3a BBITIOJIHEHUE BCel paboThl — 14 6asios.

Ecnn y4eHMK mosiy4aer 3a BBIIIOJHEHUE Bce paboThl 6 OalioB U MEHeEe, TO OH
UMEET HeJI0CTATOUHYIO MPEAMETHYIO MOJTOTOBKY 110 MaTEMaTHKE.

Ecnmu ydyenuk momywaer ot 7 g0 14 GamioB, TO €ro moAroToBKa COOTBETCTBYET
TpeOOBaHUAM CTaHIApTA.

Kpurepun oneHnBanusl.

KomnunuectBo 6amioB OtmeTka
14 6amioB «5»
13-116an10B «4»
10-7 6annoB «3»
6 - HIDKE «2»




Kpurepnn onenuBannsa mis nerei ¢ OB3 no agantuposannoit OOII HOO s
oOyuvatomuxcs ¢ 3[1P

BrinonHenue 3a1aHuil ¢ y4€TOM CIEIYIOLIUX PEKOMEH AN,

1. B 3amanusix (Ne 4,6, 8, 9) ¢ BEIOOpPOM OTBETa M3 HECKOJIBKUX MPEIJIOKEHHBIX
BApUAHTOB YUYEHUK JOJKEH BhIOpATh TOJILKO BEPHBIN OTBET.

1 Gann (BepHO) — yKa3aH TOJbKO BEPHBIN OTBET;

0 GanoB — yKa3aH HEBEPHBIM OTBET WJIM HECKOJIBLKO OTBETOB.

B zamanmsax (Nel,2,3,5,7) ¢ KpaTKUM OTBETOM YYE€HHUK JIOJKEH 3aIucaTh
TpeOyeMblil KpaTKui OTBET.

2 Oania — NpUBENICH MOJHBIA BEPHBIM OTBET;

1 6ann — npuBeneH YacTUYHO (TI0JIOBUHA) BEPHBIN OTBET;

0 OamioB — npuBEJEH HEBEPHBIN OTBET.

2.0npenensercs: oOmuii 0aI yqamierocs.

MakcuManbHbIH 0asul 3a BBITIOJIHEHUE BCel paboThl — 14 6asos.

Ecnu ydeHMK MmosydaeT 3a BBIMOJTHEHHE BCEH pabOTHI 5 0a/uioB W MEHEE, TO OH
UMEET HEJOCTATOYHYIO MPEAMETHYIO TIOJITOTOBKY 110 MaTEMaTHKE.

Ecnmu ydyenuk mosydaeT ot 6 g0 14 6ayioB, TO €ro MOATrOTOBKAa COOTBETCTBYET

TpeboBaHusM ctaHmapTa mo agantupoBanHor OOII HOO mist oOywarommxcs ¢
3I1P.

Kpurepun onenuBanus odydaromuxcs rno agantupoBannoit OOIT HOO.

KomnuecTBo OaoB OtmeTka
14 -13 GannoB «5»
12 — 9 GamioB «4»
8 — 6 OaoB «3»
5 - HIKe «2»




